LESOTHO 1982 Royal Baby Sheetlet on Official First Day Cover, SG
521/522 £750 £5.00
LIBYA 1984 Strip of 6, SG 1596-1601, Cat. £7.50 ..£3.50

2011 ONLY 30 COVERS KNOWN - 10 of 3 different cancelled on the
day of his death 20 October 2011 with a Southampton CDS together with
(all showing Gaddafi in the design):
a) 75th Anniversary of Scouting (1982) Miniature Sheet
b) 10th Anniversary of the 10th September Revolution (1979) Minia-
ture Sheet
¢) International Seminar on the Green Book (1979) Miniature Sheet
Tied by a special handstamp “MUAMMAR June 1942 — 20th Oc-
tober 2011 GADDAFI”

Each cover. £15.00 or Set of 3. £40.00

LIECHTENSTEIN 1940 Miniature Sheet Fine Used, SG MS447a Fine
Used, Cat. £2] oo £7.50
MACAU 1986 Ameripex, SG 626 in part sheet of 25, Cat. £206 ....... £35.00
1989 The Art of the Camoes Museum Presentation Pack containing SG 606-
09, 641-44 and 690-93 U/M, 694-97, 698-701 FDC’s and 698-701 on Maxi
Cards cancelled First Day, Cat. over £120.
MADEIRA 1982 Year Packs..
1985,86, 89 Fish (Ist, 2nd an

1990 Year Pack containing 9 stamps and 1 Miniature Sheet.. £8-50 £6.00
1991 Year Pack containing 8 stamps and 1 Miniature Sheet inc. Bird
SEIP vttt £10-00 £8.00
MAHRA STATE 1967 Complete Sheets of 20/25 of the World Scout
Jamboree (4), Mexico Olympics (5), Arabic Paintings (9), Winter
Olympics (9), Paintings (9) including 2 values Imperf and Space (9), a
total of 45 sheets, Cat. in excess of £900 (A209)................ £75-00 £60.00
MALAWI Miniature Sheet collection from 1964 Christmas to 2008 (SG
MS1034) in green stock book. A total of 65 (slight duplication) a mix-
ture of Mounted Mint and U/M, some sheets have slight foxing, Cat.
£197.00 .. £50.00
1972 Rock Paintings to 1980 Christmas then 1985 Ships to 1995
Christmas collection of Official FDC’s (unaddressed). A total of 78 cov-
ers (one or two with slight foxing) in cover Album. Cat. approx. £490
must be worth (A210). £400-60 £75.00
1976 Animals Miniature Sheet, SG MS500 .........cccevvevivireerieieeeeennns £1.50

do. with slight foxing
1991 Wildlife Miniature Sheet, SG MS862 ..
MALAYSIAN STATES 1955 30c from Perlis, Selangor and Trengganu
.. £2:58 £2.00
M nauguration of Federation (3v) on Official FDC
with Singapore cancellation and on the reverse are 14 stamps with the
same cance3llation including the 11 1c Malaya States stamps£5:88 £3.50
1983 Animals No Wmk., SG 273, 276-79 ....
2013 issues, 22 stamps including Se-tenant an
2011 Booklet, SG SB28, total Cat. over £60
MALDIVES 1962 Malaria. £0.
Miniature Sheet Collection from 1964 Christmas to 2008 SG MS1036 in
Green Stock Book. A total of 65 (slight duplication), a mixture of U/M
& M/M, some sheets have slight foxing, Total Cat. approx. £197..£50.00
MALTA 1863 to 1980 collection in Davo album, 95% Mint (U/M from 1953
onwards), inc. Queen Victoria, 16 stamps (£490) condition poor, Edward VII
and George V, 91 stamps Mint and F/U, a few better items (£327), George VI,
58 stamps with values to 10/- mostly Mint, some U/M (£158), QEII, 389
stamps inc. Defs. and 6 Miniature Sheets, nearly all U/M with a few Used.
A total of 554 stamps and 6 Miniature Sheets, Cat. over £1176 (T34)

1948 Defs. to 1/- (10v), SG 234/243, Cat. £16.95 ..
MAURITIUS 1901 Royal Visit of the Duke and Duchess of Cornwall —
special illustrated formular card bearing 2c, tied by c.d.s., unaddressed

1935 Silver Jubilee 12¢ with Vertical Line on Turret, Mounted Mint (an

Uncatalogued variety)........ccoeoeeeeeenne et £35.00
1954 Rs. 5 Booklet, SG SB2, Cat. £40.........ccccevvrrininnnnnnd £49-58 £17.50
1978 Definitives to 25Rps. In Official Presentation Booklet
................................................................................................. £42-58 £10.00
1978 Defs. set of 20 values in Presentation Pack plus 1978 Bicentenary
in Presentation Booklet, Cat. £24.50 as Mint stamps........... £42-50 £10.00
1979 Locomotives Miniature Sheet, SG MS569, Cat. £3 .................. £1.50

MICRONESIA 1997 Elvis Presley Miniature Sheet on First Day Card,
limited numbered Edition...........cccooviiririininiininiincccee ..£5.00
MOLDOVA 2002 Leonardo da Vinci Miniature Sheet, Scarce.........£8.00
MONACO 1950 Prince Ranier, SG 417-24, Cat. £32 Mounted Mint

....... £10-00 £9.50
1956 Wedding of Grace Kelly to Prince Rainier Maxi Card with 1F, 2F

and 3F stamps cancelled on the day of the Wedding ..........ccccceuneven £7.50
1961 Cars, SG 704-17 on 2 Official FDC’s (unaddressed) .£45-868 £12.00
1979 Rowland Hill on Official FDC.......ccccoceoiniviiiniiiniciirces £1.50

1993 Whales Miniature Sheet of 4, SG MS2112, Cat. £16...
MONGOLIA 1974 U.P.U. Miniature Sheet, SG MS890 .
Selection of Mint Sheets (mainly 50) SG 653, 997, 999, 1463 1464,
1466 and 1467, total Cat. over £145 ..

MONTENEGRO (Exile Government)
144, Cat. £2.20 ...
do. Block of 4

1986 Queen’s 60th Birthday 10cvalue Missing Blue Shading (back—

ground colour) and on Unwatermarked Paper, ex. Archive Sheet...£10.00
do. Normal stamp but on Unwatermarked Paper............cccoccevevennnae. £15.00
1989 500th Anniversary of America by Columbus set of 4 and
Miniature Sheet, SG 707-MST711 ...cviviieieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeee e £9.50
MOROCCO (French) 1955 ‘Unissued” Animals Trial Plate Proofs (10F
Ram — Green or Brown, 40F Fox and 45F Snake) each £10.00, all 4 for
..£35.00
(4v) on
Registered cover with a single set and a set in Blocks of 4 plus George
V 20c on 2d Orange (21 stamps)
do. but with 40c on 4d Grey (21 stamps).

MUSIC - Calling All Music Lovers! A worldwide collection including
U/M, M/M, Used and covers, etc. A lifetime collection in 13 volumes with
many complete sets with high Cat. including some good single stamps.
Many stamps and sets ranging from £10 to £75, condition is variable in
some instances. The collection is split into various themes e.g. Composers,
Musicians, Instruments, Dancing, Etc. A total of over 3,770 stamps, 179
Miniature Sheets, 166 covers, 68 cards, 9 airletters, 3 programmes plus
signed Sir Alexander Gibson and Yehudi Menuin, 3 Booklet Panes and 1
Pres. Pack (T35) £550.00
Part IT — 1920’s to 1986 U/M, M/M plus a few Fine Used, FDC’s
and Maxi Cards in 4 Springback albums. A worldwide collection inc.
East Germany Schumann Right and Wrong Music, SG E264-67 M/M
and U/M plus the FDC (£28), Maldives 1977 Beethoven set and
M/Sheet U/M (£45), Romania 1980 M/Sheet MS4584(2) U/M and
FDC (£17), Russia 1940 Tchaikovsky M/M (£20), 1958 Perf and
Imperf set M/M and U/M (£30),St. Thomas 1977 Beethoven strip of
3 U/M, F/U and DeLuxe Sheet on card plus 1981 Royal Wedding
strip of 3 with Opt., and many more better stamps and Miniature
Sheets — too many to go through. A total of 496 stamps, 29 Miniature
Sheets, 77 FDC’s, 17 Maxi Cards and 2 Airletters (Ref. T52) .£275.00
Both Collections for (Save £25!) £800.00

NAMIBIA 1991 Minerals and 1993 Butterflies in Presentation Folders
with First Day cancellations £40-00 £8.00
1991 Mines and Minerals cancelled FDI in Presentation Folder ....... £3.50
NEPAL 1980 Nepalese Writers 5p in Complete Sheet of 35, SG 400

............................................ £1.50
NETHERLANDS 1968-9 Buildings, SG 1050-54, 1085-89 U/M, Cat
£9.50 1 £4.50

Presentation Packs 1982-99 with slight duplication, mostly in sleeves as fol-
lows: 1982 x 1, 1983 x 1, 1991 x 3, 1992 x 7, 1993 x 9, 1994 x 6, 1995 x 9,
1996 x 5, 1997 x 10, 1998 x 8 and 1999 x 2. A total of 61 Packs, Cat. £249

1975 Charolais Bull on Official FDC, SG 199, Cat. £18 as used.....£7.50
NEW ZEALAND 1925 Illustrated postcard to Canada with 1d tied by
fine strike of “MARINE POST OFFICE/R.M.S. NIAGARA” c.d.s.

1944 Health (2) on Souvenir FDC (Queen and Princess Margaret)

...£450 £0.95
1945 Health (Peter Pan) 2 values on Souvenir FDC . ... £458 £0.95
1957 to 1979 Miniature Sheets (Health) SG 672b to MS1033 plus
MS1082, 1128, 1152, 1181 and 1200. Mounted mint but sheets mounted
in margin only with 2 hinges. A total of 37 sheets, Cat. £393.90 on
AIDUM PAZES ..o £95-60 £65.00

Health Miniature Sheets Collection of 1957/1996 nearly a straight run
ex. 1970, 1977, 1983, 1985-88, 1990-91, 1992-95. Some sheets are
hinged in the margins (inc. MS 762b Pair and 762c¢ Pair) and 1962
Birds (3 stamps Mounted). A total of 46 sheets, Cat. £383.50
(A212) £425-68 £80.00

1958 Health (2) on Official FDC ... £0:68 £0.50
1960 Health (2) Birds on Official FDC . £0-75 £0.50
1969 Health Sheets (Cricket), SG MS902, Cat.
Selection of 45 different Official FDC’s (Commemoratlves and
Definitives) mostly unaddressed for the 1970’s period ........ £22-50 £15.00
Official unaddressed First Day Covers 1973 to 1995. A total of 208 inc.
Miniature Sheets, a $20 Definitive stamp plus 12 Stationery items in 3 Royal
Mail Double Cover AIbums (T35) ......cccoeuviiurinicirinicienicercieenas £120.00
1972 International Vintage Car Rally set of 6 on Official FDC, SG 972-
.. £3:80 £2.50

dressed) with 2 duplicates, 26 sets and 6 Miniature Sheets, Cat. £160 as
USEA .o £56-08 £40.00
1972, 1973, 1977 and 1982 Health Sheets, Cat. over £33 .£12.00
1975 Historic Sailing Ships set of 6 on Official FD 1069-74

1977 Semi Official Silver Jubilee Booklet — set of 4 Pan Pacific Phila-
telic Exhibition Souvenir Booklets both Plain and Pinperforated ....£15.00
1978 Health Miniature Sheet, SG MS1181 Fine Used, Cat. £8.00
.......................................................................................... ... £3:50 £2.50
1979 Health Miniature Sheet, SG MS1200 Fine Used . ...£2-00 £1.50
do. FDC’s (unaddressed) 1979/80’s to early 1990°s plus 1953 Royal
Visit FDC, 13 Stationery Envelopes, 18 Aerogrammes, 70 Maxi Cards
(some First Day), 6 Frama FDC’s plus Tokelau Ausipex card and
Sydpex strip of 5. The FDC’s include 17 Miniature Sheets £65:08 £45.00
1981/95 Miniature Sheets/Sheetlets inc. Exhibition Opts., Cat. £43£15.00
Collection of Presentation Books — 1984 to 1993 plus 2000 Millennium
Book, a total of 11 Books, face value NZ$424.52, cheap lot at
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